

S.I.D. E.A. ITALIA



naturizzata.

TI

FONTANELLO NATURIZZATORE® CENTRALIZZATO

PER IL CONDOMINIO ECO-SOSTENIBILE

IL FONTANELLO S.I.D.E.A. ITALIA È STUDIATO APPOSITAMENTE PER I CONDOMINI ED E' STATO PREMIATO DALLA REGIONE CON IL LOGO TOSCANA ECO-EFFICIENTE 2010 PER INNOVAZIONE TECNOLOGICA E RISPETTO DELL'AMBIENTE

Azienda:

S.I.D.E.A. ITALIA è una Azienda di Firenze che produce i suoi impianti interamente in Italia, certificata ISO 9001, ISO 14001, EMAS ed iscritta Al CONSIP, Agenzia del Tesoro che rifornisce la Pubblica Amministrazione.



<u>S.I.D.E.A. ITALIA</u>, proprietaria del Brand ACQUA NATURIZZATA®, da più di 30 anni opera nel settore dell'acqua ad uso alimentare, ed è presente nelle Famiglie, nelle Scuole, nelle Residenze Sanitarie, nei migliori Ristoranti ed Alberghi, negli Uffici Pubblici e nelle Aziende, nelle Piazze e nei Parchi, sia in Italia che all'Estero.

S.I.D.E.A. ITALIA, con il Sistema di Trattamento di Naturizzazione[®], nato specificatamente per l'acqua ad uso alimentare, brevettato ed approvato dal Ministero della Salute, rende GRADEVOLE e di ALTA QUALITÀ l'acqua dell'Acquedotto, e garantisce un Servizio che, riducendo la produzione ed il consumo di bottiglie di plastica, rispetta l'AMBIENTE, realizza RISPARMIO, produce SOSTENIBILITA'.

Il Fontanello Naturizzatore® è il primo distributore automatico di ACQUA NATURIZZATA®: a temperatura ambiente, refrigerata, refrigerata gassata, a pagamento tramite Monete



e/o Chiavette prepagate, con prelievo tramite Bicchieri, Borracce, Bottiglie, Caraffe.



Concessionario di Zona: Eco Più Srl Per informazioni: Andrea Colombo Tel. 331 2115741 Ermanno Crespi Tel. 335 5302764

info@ecopiu.net: www.sideaitalia.com www.assonaturizzatori.org



